#100ciaen10: tu ciencia en 10 minutos
Concurso de monólogos científicos 
Museo de Ciencias Universidad de Navarra
Bases de participación:

1. PARTICIPANTES:

Cualquier alumno, empleado o graduado de la Universidad de Navarra. La participación será individual (monólogos), excepcionalmente podrá ser por parejas. 
2. OBRAS:

El género es el monólogo o diálogo sobre cualquier tema científico, contado de forma entretenida para el público en general, no especializado. El objetivo es promover la divulgación y cultura científica. La interpretación no puede superar los 10 minutos de duración (a los 10 minutos exactos se apagarán los micrófonos). Las obras deben ser originales y su contenido en ningún caso puede ser ofensivo, en el sentido más amplio.

3. INSCRIPCIÓN Y FECHAS:
Para participar, los candidatos deben enviar a la dirección de correo electrónico museociencias@unav.es, la siguiente información:

Nombre y apellidos:
E-mail:

Número de móvil:

Facultad / Estudios:

Título del monólogo:

Además, deberá adjuntar un video (de un minuto máximo de duración) en el que se presente personalmente y explique brevemente la temática del monólogo que propone. La fecha límite de inscripción es las 23:59 del domingo 31 de marzo.

5. FASES DEL CONCURSO

Habrá una primera fase de preselección, en la que un jurado previo, que no formará parte del jurado final, valorará la documentación presentada y elegirá a los finalistas.
Los participantes seleccionados actuarán el jueves 11 de abril de 2019 en la gala del Concurso de monólogos científicos (salón de actos del edificio de Ciencias, a las 19:30 h). Los monologuistasdeberánestar disponibles para los ensayos y pruebas de sonido que se realizarán con anterioridad. 

6. PREMIOS

El jurado de la fase final otorgará tres premios, que consistirán en lotes de entradas a espectáculos del Museo Universidad de Navarra y vales para una cena de dos personas en el Restaurante del Museo. 
El fallo del jurado y la entrega del premio tendrán lugar el mismo día de la gala, una vez concluida ésta. En caso de quedar desierto, el jurado se reserva el derecho de conceder algún accésit. 
La decisión del jurado será inapelable. 
El ganador del concurso se compromete a repetir la actuación si el Museo de Ciencias lo requiriera, acordando conjuntamente el momento según su disponibilidad.


7. ACEPTACIÓN DE LAS BASES

La participación en el certamen implica la aceptación de estas bases. El incumplimiento parcial o total de las presentes bases será motivo de descalificación de los interesados.

8. SUGERENCIAS

Se siguiere a los participantes visionar en internet otros certámenes similares:

- Taller de monólogos científicos (UCC, Universidad de Zaragoza)

https://ucc.unizar.es/taller-de-monologos/videos
- FameLab

https://www.famelab.es/es/galeria
- Naukas

https://www.eitb.eus/es/tag/naukas-bilbao/
Pamplona, 18 de febrero de 2019

